

树青年典型 展青春风采

第六届“信阳市十大杰出(优秀)青年”评选开始啦

信阳消息(记者 张继疆)日前,由中共信阳市委宣传部、信阳日报社、信阳市广播电视台、共青团信阳市委、市青年联合会联合开展的第六届“信阳市十大杰出(优秀)青年”评选表彰活动全面启动。评选旨在深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神,进一步弘扬社会主义核心价值观,大力选树在我市全面深化改革中作出突出业绩和重大贡献的青年典型,树立当代信阳杰出青年的形象,引导、激励广大青年勤于学习、善于创造、甘于奉献,为信阳勇当中原经济

区建设先锋、全面建成小康社会努力奋斗。据悉,第六届“信阳十大杰出(优秀)青年”评选表彰活动共分为人选推荐、候选人初选、候选人复选、候选人评选、表彰宣传等五个步骤进行。凡年龄在18(1996年1月1日以前出生)至40周岁(1974年1月1日以后出生),热爱祖国,政治上同党中央保持一致,思想先进,品德优良,在本职岗位取得了突出业绩或在其他方面有重大贡献,有较强的社会影响力,对青年具有示范引导作用的信阳青年和信阳籍在外青年,

在信阳连续工作生活两年以上的18~40岁非信阳籍公民均可参选,优秀青年也可自荐。党政机关、事业单位及参照公务员管理单位的科级(含)以上领导干部原则上不参选。人选推荐工作将于2014年4月15日结束,候选人可登陆信阳共青团网站下载有关表格填写申报。评选活动组委会将在“五四”前后,隆重召开“信阳市十大杰出(优秀)青年”颁奖盛典。并在《信阳日报》、信阳电视台等媒体上进行系列宣传活动,充分发挥他们的示范带动和榜样引领作用。

宣传法律

明港工业管理区开展“把法律带回家”宣传活动

信阳消息(胡逸展)日前,平桥区明港工业管理区组织综治办、司法所、社保所、安监办开展了“把法律带回家”集中宣传活动。此次活动共发放涉及劳动争议、工伤保险、社会保障等相关法律法规宣传资料1000余份,发放有关道路交通安全、消防安全、关爱老年人、远离邪教等相关资料1000余份,接受群众法律咨询30余人次。活动现场群众争先前来咨询和索取宣传资料,深受群众欢迎。

明港工业管理区此次专项活动除了在集镇集中宣传外,还将组织进村入户宣传,并依托司法所开展法制讲座,力求让广大农民工和创业者受到深刻的法制宣传教育,力求在明港工业管理区营造一个良好的法制氛围。

整地造林

浉河区大力开展林业生态建设工作

信阳消息(林宣)自去年冬开始,浉河区委、区政府按照省、市林业主管部门下达的林业生态建设任务和要求,结合本区实际情况,坚持把林业生态建设作为整体工作的重中之重,精心规划,严密组织,创新机制,狠抓落实。成立6个督查组,不定期下乡督查整地造林工作。各乡镇也都积极行动,立足自身优势,采取不同措施,全力掀起浉河区整地造林的工作热潮。

截止目前,全区共完成林业整地9000亩,其中造林完成4500亩。具体情况:谭家河乡完成整地2000亩,造林1000亩;柳林乡完成整地1400亩,造林500亩;游河乡完成整地1000亩,造林500亩;浉河港镇完成整地2300亩,造林2000亩;董家河镇完成整地1500亩,造林500亩;吴家店镇完成整地300亩;李家寨完成整地500亩。

中国平安连续五载登顶

上市公司社会责任报告排行榜

2014年3月24日,由润灵环球责任评级(RKS)与安永联合举办的第五届上市公司社会责任报告评级发布会在京举行,由中国平安发布的《专业创造价值——2012年企业社会责任报告》以84.02分夺得第一,再次获得AA最高评级。该排行榜发布至今五年来,中国平安始终名列榜首。

根据上交所资料显示,中国平安2013年企业社会责任报告已与2013年的年报同期发布。该报告以“科技引领金融”为主题,展现了在新的时代背景下,平安如何利用创新科技,围绕普惠金融、可持续金融、合规管理,推动社会议题的解决。如建立互联网金融风险管控机制,进一步提升公司治理;关注弱势群体和民生问题,运用创新科技推出普惠金融产品;通过微信、APP、移动展业平台、远程定损、自助理赔等新技术的运用,为客户提供更为便捷的服务的同时,减少了碳排放。2013年通过18项科技化服务手段的运用,全年共减少碳排放量2927.4吨,体现了中国平安作对环境议题的高度关注,以及为促进社会、环境、经济问题的解决发挥的金融企业的杠杆作用。

中国平安相关负责人表示:“中国平安作为一家有影响力的企业,其企业价值不仅体现在规模之大、市值之高,更在于德行之厚。履行对股东、客户、员工、社会环境等利益相关方的责任,不仅是构建企业品牌的基本要义,也是向社会传递正向价值观的重要方式,更是平安打造国际领先综合金融集团的最终使命。”(戴黎明)



加强巡逻

近日,一些细心的旅客发现,在信阳东站多了一些全副武装巡逻的执法队员,这让出行的市民大大增加了安全感。据了解,信阳市城市管理综合执法局信阳东站区域管理办公室为加强东站区域管理,强化安全意识配合打击涉恐活动,要求执法队员全副武装进行演练,确保辖区旅客安全、顺利出行。

本报记者 黄慧 摄

市工商局

狠抓“两线”学习

信阳消息(记者 王婷 通讯员 尹安伟)自全市部署开展党的群众路线教育实践活动以来,市工商局坚持问题导向,狠抓“两线”学习,营造良好的学习机关氛围,提高了干部职工理论知识和党性修养。

一是抓“线下”学习。市工商局根据活动《实施意见》的要求,制订学习方案,明确学习计划一览表,量化学习标准和任务。坚持领学和自学相结合,在市局领导班子率先集中学习的带动下,党支部、党小组、党员同志紧紧围绕“四面镜子”,开展“四对照四反思”,纷纷开展集中学习和个人自学,

认真学习党章、党的十八大、群众路线选编摘编及中央、省市一系列精神和部署要求,学习大别山革命事迹,学习焦裕禄等先进典型事迹。同时,通过组织参观大别山红廉文化苑、召开专题研讨、学议结合、党组书记上辅导课和互动讨论等方式,把读文件、原著和选编,听党组辅导和音像辅导,看廉展和电教片,集体讨论和交流,写心得体会和学习笔记有机结合,深入开展理想信念、党性党风党纪和道德品行等学习和教育。截止目前,已开展10场次集中学习和讨论活动,听辅导报告3场次,参展活动

2次,撰写学习体会290篇、学习笔记270多篇。

二是抓“线上”自学。市工商局及时开辟“党的群众路线教育实践活动窗口”,设置专题介绍、信息简报、学习园地、文件发布、图片报道等七个子栏目,在内网设置学习资料库,方便个人“线上”自学。同时开展“线上”学习竞赛和知识测评等活动,要求市局领导班子成员集中学习不少于40学时,党组书记组织上党课,参加党组中心组学习30小时以上,每个党支部、党小组组织集中学习不少于30小时,观看影视戏曲片、教育专题片3次,讨论交流学习成果6次,自学研读贯穿始终。活动督导组采取每周、每月、每季度对学习情况和测评结果进行抽查通报,并将集中学习考勤和线下自学检查情况列入活动目标考核。

信阳师院

志愿队服务社区居民

信阳消息(刘晓威 马骁)为了深刻领会中共中央关于开展第二批党的群众路线教育实践活动的具体要求、推动该校党的群众路线教育实践活动的深入开展,3月23日,由信阳师院生命科技协会、电脑爱好者协会、电子信息技术协会组成的志愿队一行20余人走进信阳市浉河区车站办事处共和里社区,服务社区居民。

此次活动主要包括“量一次血压”“修一件电器”和“听一段故事”。同学们发挥其专业优势,为社区居民量血压修电器,又根据实际情况为社区居民们讲解了如何健康饮食、饮水以及养生保健。活动现场,一位聋哑人量完血压之后从口袋掏出钱要给志愿者们,当其中的一位同学在纸上写下“免

费”二字时,聋哑人不禁潸然泪下。其中的一位大妈得知志愿者们没有吃午饭,就买来好多面包送给在场的志愿者们。活动现场一位带勋章的老红军引起了大家的注意,据了解,老红军名叫陈学大,已经93岁高龄,得知了此次活动之后特地过来给志愿者们讲述了那段峥嵘岁月,并告诫他们:一粥一饭,当思来之不易;一丝一缕,恒念物力维艰。

据了解,此次活动为近百余位居民量



图为同学们正为居民维修小家电。

了血压,修了热水壶、电风扇、电视机等家用电器20余件。

